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PROTOKOLL fört vid Kraftens hus Sveriges Föreningsstämma 2025-05-21 
 
Närvarande: 
Mia Ajax 
Anette Baggelin 
Susan Ballhausen Bjelke 
Ella Bohlin 
Magdalena Ekblad Ackeberg 
Charlotte Forsberg 
Evy Jonsson 
Gunilla Keith-Bodros 
Ulrika Lindblad 
Carina Mannefred  
Leine Persson Johansson  
Susanne Persson 
Britt Sandberg 
Anna Sandelin 
Thomas Schneider 
Johanna Ström 
Maria Wahlström Norlin 
 
Digitalt närvarande 
Andreas Hellström 
Jesper Stenberg 
Marie Röllgårdh 
Desirée Péthrus 
 
 
1. Öppnande av föreningsstämman 

Ordförande Thomas Schneider öppnade föreningsstämman. 
 

2. Fastställande av röstlängd  
Ordförande konstaterar att alla fyra medlemmarna i riksförbundet är närvarande; 
Kraftens hus Sjuhärad, Kraftens hus Göteborg, Kraftens hus Stockholm och 
Kraftens hus Jämtland Härjedalen, och har rösträtt. Ordförande i respektive 
medlemsförening är utsedda att företräda respektive lokalförening.  
Leine Persson Johansson kan ej rösta om styrelsens ansvarsfrihet § 11, ej heller 
§16 avseende omval av styrelseledamöter. Carina Mannefred företräder Kraftens 
hus Sjuhärad i dessa punkter. 
Röstlängden fastställs.  

 
3. Val av ordförande och protokollssekreterare 

Britt Sandberg föreslås till ordförande för föreningsstämman, vilket bifalls.  
Carina Mannefred, verksamhetsledare vid Kraftens hus Sjuhärad, väljs till 
protokollförare. 
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4. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare, som liksom ordföranden 

ska justera protokollet 
Charlotte Forsberg och Maria Wahlström Norlin, Kraftens hus Stockholm samt 
Britt Sandberg, ordförande för föreningsstämman, väljs till protokolljusterare. 
 

5. Fråga om föreningsstämman är utlyst enligt stadgarna 
Mötet konstaterar att Föreningsstämman är utlyst enligt stadgarna. 

 
6. Fastställande av dagordning och procedurregler 

Dagordningen godkänns. 
Procedurreglerna fastställs. 
 

7. Uppföljning av föregående föreningsstämmoprotokoll 
Uppföljning av föregående stämmoprotokoll godkänns och läggs till handlingarna. 
 

8. Genomgång av styrelsens verksamhetsberättelse, förvaltningsberättelse 
samt resultat- och balansräkning för det senaste verksamhetsåret 
Ordförande för Kraftens hus Sverige, Thomas Schneider, går igenom 
verksamhetsberättelsen. Den godkänns och läggs till handlingarna.  
Årsredovisningen presenteras, godkänns och läggs till handlingarna. 
En reservation framfördes om att studiebesöket i England för alla medarbetare vid 
Kraftens hus borde funnits med både i verksamhetsberättelsen och 
årsredovisningen. 
Resultaträkning och balansräkning fastställs och överförs till ny räkning. 
 

9. Revisorsberättelse 
Revisionsberättelsen från revisor Niclas Danlo, BDO godkänns och läggs till 
handlingarna. 

 
10. Fastställande av resultat- och balansräkning 

Resultat- och balansräkning fastställs och läggs till handlingarna. 
 

11. Beslut om ansvarsfrihet för Kraftens hus styrelseledamöter 
Carina Mannefred företräder Kraftens hus Sjuhärad i denna punkt. 
Mötet beslutar enhälligt om ansvarsfrihet för styrelsen. 

 
12. Fastställande av grundbelopp för medlemsavgift till Kraftens hus Sverige 

för nästkommande verksamhetsår 
Medlemsavgift tas för närvarande inte ut av medlemsföreningarna. 
Förslag från styrelsen att medlemsavgiften är oförändrad, dvs 0 kronor för 
kommande verksamhetsår. 
Beslut fattas om att medlemsavgiften för nästkommande verksamhetsår är 0 kr. 
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13. Behandling av och beslut om propositioner 

Enligt riksförbundets stadgar ska det finnas modellstadgar för varje 
medlemsförening för att kunna vara medlem i Kraftens hus Sverige. Thomas 
Schneider går igenom ändringarna i modellstadgarna. 
Enhälligt beslut om att Modellstadgarna godkänns.  
 

14. Behandling av och beslut om motioner 
Inga motioner inkommit. 
 

15. Presentation av verksamhetsplan och budget 
Evy Jonsson, generalsekreterare, presenterar verksamhetsplan och budget för år 
2025, vilka godkänns och läggs till handlingarna. 
 
 

16. Val av Kraftens hus styrelseordförande för en tid av ett år och val av 
ledamöter till Kraftens hus styrelse för en tid av två år samt eventuella 
fyllnadsval 
Valberedningens ordförande Marie Röllgårdh presenterar förslag från en enig 
valberedning. 
Carina Mannefred företräder Kraftens hus Sjuhärad i avseende omval av 
styrelseledamöter på två år.. 
 
Beslut: 
Thomas Schneider väljs till ordförande för ett år. 
Omval av styrelseledamöter på två år:  
Jesper Stenberg och Leine Persson Johansson. 
Nyval av styrelseledamöter på två år:   
Lina Lilja och Susan Ballhausen Bjelke. 
 
Ella Bohlin, Andreas Hellström och Roger Henriksson kvarstår i styrelsen för ett år 
till.  
Valberedningen har säkerställt att minst hälften av ledamöterna är cancerberörda. 

 
17. Beslut att utse en auktoriserad revisor med en personlig ersättare eller ett 

revisionsbolag för en tid av ett år 
Beslut: Att välja BDO som revisionsbolag. Niclas Danlo, utses som auktoriserad 
revisor. BDO utser själva ersättare. 
 

18. Beslut om arvode till revisorer 
Beslut: arvode enligt löpande räkning för revisionsbolaget BDO. 
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19. Fastställande av valberedningens arbetsordning 
Beslut: Valberedningens arbetsordning fastställs. 
 

20. Beslut om antal ledamöter till valberedningen 
Beslut: Valberedningen ska bestå av fyra ledamöter. 
 

21. Val av ledamöter till valberedningen, för en tid av ett år, av vilka en ska 
väljas till sammankallande 
Beslut: 
Kraftens hus Sjuhärad representeras av Marie Melin 
Kraftens hus Göteborg representeras av Marie Röllgårdh 
Kraftens hus Jämtland Härjedalen representeras av Lina Fredriksson 
Kraftens hus Stockholm representeras av Katarina Lannerwall 
Marie Röllgårdh väljes till sammankallande. 
 

22. Övriga frågor 
Inga övriga frågor 
 

23. Avslutande av föreningsstämman 
Ordförande avslutar föreningsstämman. 

 
Vid protokollet    
 
Carina Mannefred   Britt Sandberg 
 
Justeras: 
Charlotte Forsberg 
Maria Wahlström Norlin 
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